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محمد رضا رحیم‌پور/ مکزیک در آستانه‌ 
سومین میزبانی خود در تاریخ جام‌های 
جهانی، نه‌تنها با فشارهای معمول یک 
میزبان، که با »شبح نفرین تاریخی« دست‌ 
و پنجه نرم می‌کند. برای دهه‌ها، »پنجمین 
بازی« در ادبیات فوتبال این کشور، مترادف با 
بن‌بست بوده است؛ طلسمی که از ۱۹۹۴ تا 
۲۰۱۸، »ال‌تری« را در رسیدن به مرحله یک‌چهارم 
نهایی ناکام گذاشت و در پنجمین بازی جام 
جهانی، رؤیای آنها در جام جهانی به پایان 
می‌رسید. مکزیکی‌ها معمولاً جام جهانی را 
مثل تاکوهایشان تند و آتشین آغاز می‌کردند 
اما در پنجمین بازی، گره باز نمی‌شد تا رؤیای 
آنها به پایان برسد. اکنون پس از ناکامی تلخ 
در قطر ۲۰۲۲ که مکزیکی‌ها را از مرحله گروهی 
راهی خانه کرد، آنها در مسیر بازسازی قرار 
گرفته‌اند تا در خانه، تاریخ را بازنویسی کنند و 

از شر طلسم بازی پنجم خلاص شوند.

نیمکت
خاویر آگیره، سرمربی ۶۷ ساله که برای 
سومین بار سکان هدایت تیم ملی را در دست 
گرفته، به‌خوبی می‌داند که زمان آزمون‌ و خطا 
به پایان رسیده است. این مرد روی نیمکت 
مکزیکی‌ها یک رکورد عجیب ثبت کرده؛ ٢٩ 

بازی بدون ثبات!
البته این ثبت رکورد بیش از آنکه حاصل 
وسواس تاکتیکی باشد نشان‌دهنده‌ تقا 
برای مدیریت مصدومیت‌های سریالی است. 
اکنون که آگیره هسته‌ اصلی دفاعی خود 
را با حضور رائول رانخل در خط دروازه، سزار 
مونتس، یوهان واسکز، لوئیس چاوز و خورخه 
سانچز  تثبیت کرده است، نگاه‌ها به خط 
حمله خیره مانده؛ جایی که ابهام درباره‌ 
وضعیت سانتیاگو خیمنز، ستاره‌ میان، 
می‌تواند پاشنه‌ آشیل اصلی کادر فنی باشد 
و گواه این موضوع ثبت کلین‌شیت در چهار 
بازی از پنج دیدار اخیر این تیم ازجمله تساوی 
مقابل پرتغال است که نویدبخش تولد یک دژ 
دفاعی مستحکم برای جام جهانی خواهد بود 
اما با این حال، آگیره با معمای بزرگ گلزنی 
روبه‌رو است. به‌جز پیروزی برابر ایسلند در ۶ 
اسفند سال ١۴٠۴، خط حمله‌ مکزیک در سایر 
بازی‌ها نشانه‌ای از شادابی لازم برای رقابت‌های 
حذفی نداشته است. برای شکستن طلسم 
یک‌چهارم نهایی در ساختار جدید ۴۸ تیمی 
که مسیر را دشوارتر کرده، »دیوار آهنین« کافی 
نیست و بلکه مثل سالیان گذشته که قاتلانی 
چون انریکه بروخا، کارلوس هرمسیلو، لوئیس 
گارسیا پوستیگو، لوئیس روبرتو آلفس، لوئیس 
هناندز و خاویر هرناندز یا همان چیچاریتو در 
رأس خط حمله قفل دروازه رقبا را می‌گشودند، 
این تیم هم به کسی نیاز دارد که »کابوس 

دروازه‌ها« باشد.

گروه A؛ مسیر هموار یا پردردسر؟
روی کاغذ و با توجه به عنصر میزبانی در 
قرعه‌کشی، مسیر مکزیک در گروه A با آفریقای 
جنوبی، کره جنوبی و جمهوری چک هموار 
به‌نظر می‌رسد. با این حال، نباید از یاد برد 
که افتتاحیه در »آزتکا« مقابل آفریقای جنوبی، 
یادآور خاطرات جام جهانی ۲۰۱۰ است و تقابل با 
کره جنوبی و سون هیونگ مین، آزمونی جدی 
برای ساختار دفاعی جدید آگیره خواهد بود. 
البته که صدرنشینی، هدف حداقلی »ال‌تری« 
است تا با اعتمادبه‌نفس حاصل از حمایت 
هواداران، پای به مراحلی ‌ بگذارند که سرنوشت 

فوتبال این کشور در آن رقم خواهد خورد.

جدال نسل‌ها درون دروازه
مگر می‌شود مکزیک در جام جهانی باشد و 
مو فرفری درون دروازه آنها نباشد؟ البته گیلرمو 
اوچوآ، دروازه‌بان افسانه‌ای که حالا در ۴۰ سالگی 
سودای ششمین حضور در جام جهانی را در 
سر می‌پروراند، با چالشی جدید روبه‌رو است؛ 
این دروازه‌بان افسانه‌ای حالا پس از سال‌ها 
حکمرانی درون قفس توری، نیمکت‌نشینی را 
تجربه می‌کند و این »رائول رانخل« و »لوئیس 
آنخل مالاگون« هستند که در رقابتی تنگاتنگ، 
برای تصاحب پیراهن شماره یک »ال‌تری« 

می‌جنگند. هر چند آگیره اخیراً در اظهارنظری 
گفته بود هرجور شده اوچوآ را با خود به جام 
جهانی می‌برد تا از تجربیاتش در رختکن 
تیم استفاده کند اما این اظهارات به مذاق 
رسانه‌های محلی خوش نیامده چرا که به 
اعتقاد آنها ستاره این تیم دیگر نه دروازه‌بان 

افسانه‌ای ۴٠ ساله بلکه یک مهاجم است!
به گمان آنها قلب تپنده‌ این تیم، بی‌شک 
»رائول خیمنز« است. مردی که پس از 
آسیب‌دیدگی هولناک جمجمه در سال ۲۰۲۰، 
بسیاری او را پایان‌یافته می‌پنداشتند، حالا 
به عنوان رهبر و کاپیتان، از خاکستر برخاسته 
است. درخشش او در فینال‌های لیگ ملت‌ها 
و گلدکاپ ۲۰۲۵، با ۱۹ گل در ۷۵ بازی ملی، ثابت 

کرد که او موتور محرک مکزیک است.
خیمنز در کنار چهره‌هایی چون »ادسون آلوارز« 
)ستاره وستهم(، »هیروینگ لوزانو« و »سزار 
مونتس«، ستون‌های اصلی تیمی هستند؛ 
ستون‌هایی که اگر استوار بمانند، می‌توانند 

رؤیای غیرممکن را محقق کنند.

 استراتژی ۴۰۰ میلیون پزویی
مکزیک برای شکستن این طلسم ۴۰ ساله، 
دست به یک سرمایه‌گذاری بی‌سابقه زده 
است. تزریق ۴۰۰ میلیون پزو )حدود ۲۲ میلیون 
دلار( برای بازسازی مرکز تمرینات عالی‌رتبه‌ 
)CAR(، شامل سالن‌های بدنسازی ۶ هزار 
مترمربعی و زمین‌های مجهز به تکنولوژی 
هایبرید، نشان می‌دهد که میزبان، هیچ 

احتمالی را به شانس واگذار نکرده است. 
با این حال، »لئوناردو کویار«، اسطوره فوتبال 
مکزیک در جام ۱۹۷۸، نگاهی توأم با امید و 
هشدار به تیم ملی فعلی دارد. او در گفت‌وگو 
با رویترز می‌گوید: »قلب و منطقم هر دو 
حکم می‌کنند که امسال، سال ماست.« اما 
کویار از یک تراژدی خاموش نیز پرده برمی‌دارد: 
»قیمت‌گذاری سنگین فیفا، هواداران اصیل و 
خیابانی را از ورزشگاه‌ها دور کرده است.« شاید 
نگران‌کننده‌ترین اتفاق برای مکزیک این 
باشد که در »آزتکا«، صدای حماسی هوادارانی 
که فریاد »¡Cánta, no llores!« )بخوان، گریه 
نکن!( سر می‌دادند، در میان هیاهوی تجاری و 

راهروهای لوکس فیفا گم شود!

آیا تاریخ در آزتکا بازنویسی می‌شود؟
جام جهانی ۲۰۲۶ برای مکزیک، فراتر از یک 
تورنمنت ساده است؛ این آخرین شانس 
نسلی است که طعم شکست را بیش از 
پیروزی چشیده است. روز افتتاحیه، وقتی 
سوت آغاز بازی مقابل آفریقای جنوبی در آزتکا 
به صدا درآید، »ال‌تری« بار دیگر با سرنوشت 
خود روبه‌رو خواهد شد. ورزشگاهی که انگار 
اسمش با جام‌های جهانی گره خورده و دو 
گل به یادماندنی مارادونا در بازی آرژانتین و 
انگلستان در یک‌چهارم نهایی جام جهانی 
۱۹۸۶ که به »گل قرن« و »دست خدا« مشهور 
شدند نیز در این ورزشگاه به ثمر رسیدند و 
حالا این ورزشگاه قرار است در سال ۲۰۲۶ میزبان 
بازی افتتاحیه جام جهانی باشد. شاید این 
بار، طلسم پنجمین بازی نه یک بن‌بست، 
که دروازه‌ای به سوی نوشتن تاریخ باشد یا 
حتی شاید دوباره کابوس ٢٠٢٢ قطر تکرار 
شود. نتیجه هرچه باشد اما یک چیز قطعی 
است؛ فوتبال مکزیک، هواداران دو آتشه‌اش را 
تا آخرین لحظه لبه‌ صندلی‌هایشان میخکوب 

کنار خود نگه می‌دارد.

فرخ حسابی/ تیم ملی کانادا در آستانه جام 
جهانی ۲۰۲۶، نه‌تنها به‌عنوان یکی از میزبانان 
این رقابت‌ها، بلکه به‌عنوان یکی از پروژه‌های 
موفق و الهام‌بخش فوتبال ملی در جهان 
شناخته می‌شود. تیمی که کمتر از یک‌دهه 
پیش در حاشیه فوتبال بین‌المللی قرار داشت، 
حالا با نسلی جوان، جسور و باکیفیت، به‌دنبال 
ثبت نخستین پیروزی تاریخ خود در بزرگترین 
آوردگاه فوتبال جهان است؛ هدفی که می‌تواند 
مسیر فوتبال این کشور را برای همیشه تغییر 

دهد.
 

صعودی متفاوت؛ از شگفتی تا میزبانی
کانادا برای دومین دوره متوالی به جام جهانی راه 
یافته، اما این بار مسیر حضورش متفاوت است. 
اگر در رقابت‌های مقدماتی ۲۰۲۲ با نمایشی 
و  شد  کونکاکاف  صدرنشین  شگفت‌انگیز 
توجه‌ها را به خود جلب کرد، این بار به‌عنوان 
یکی از میزبانان، بدون نیاز به حضور در مرحله 
انتخابی جواز حضور گرفته است. با این حال، 
این حضور خودکار چیزی از اهمیت و فشار روی 
این تیم کم نمی‌کند. برعکس، کانادا اکنون با 
انتظاراتی به‌مراتب بالاتر وارد مسابقات می‌شود؛ 
تیمی که دیگر صرفاً برای تجربه‌اندوزی نیامده، 

بلکه به‌دنبال نتیجه و تاریخ‌سازی است.
 

گذشته‌ای تلخ، آینده‌ای امیدوارکننده
نگاهی به کارنامه کانادا در جام جهانی نشان 
می‌دهد که این تیم هنوز نتوانسته طعم پیروزی 
را بچشد. حضور در سال‌های ۱۹۸۶ و ۲۰۲۲ هر دو 

با سه شکست به پایان رسید.
در نخستین تجربه، کانادا حتی موفق به گلزنی 
نشد و در برابر تیم‌های قدرتمند اروپایی حرفی 
برای گفتن نداشت. اما در جام جهانی ۲۰۲۲ 
نشانه‌هایی از پیشرفت دیده شد. نمایش 
درخشان برابر بلژیک، هرچند با شکست همراه 
بود، نشان داد که این تیم ظرفیت رقابت در 
سطح بالا را دارد. گل تاریخی آلفونسو دیویس 
مقابل کرواسی، نخستین گل کانادا در تاریخ جام 
جهانی بود؛ لحظه‌ای که نماد آغاز یک مسیر 
تازه تلقی می‌شود. با این حال، بی‌تجربگی و 
اشتباهات فردی باعث شد رؤیای صعود خیلی 

زود از بین برود.
 

جسی مارش؛ معمار ذهنیت جدید
هدایت این تیم بر عهده جسی مارش، 
سرمربی امریکایی است که برای نخستین بار 
در سطح ملی فعالیت می‌کند. او با سابقه کار 
در باشگاه‌هایی مانند نیویورک ردبولز، لایپزیگ و 
لیدز یونایتد، به‌عنوان مربی‌ای شناخته می‌شود 
که فوتبال پرانرژی و تهاجمی را ترجیح می‌دهد. 
مارش ادامه‌دهنده مسیر جان هردمن است، 
اما یک تفاوت مهم ایجاد کرده: تغییر ذهنیت. 
کانادا دیگر تیمی نیست که صرفاً برای حضور 
در مسابقات تاش کند؛ این تیم حالا به‌دنبال 

است. پیروزی 
او توانسته با ترکیب تجربه و جوانی، تیمی 
بسازد که عاوه بر انگیزه، از نظر تاکتیکی نیز 
انعطاف‌پذیرتر شده است. هدف مارش روشن 

است: تبدیل استعداد به نتیجه.
 

سبک بازی؛ سرعت، فشار و ضدحمله
کانادا در دوران مارش، همچنان هویت مشخصی 
دارد؛ تیمی که بر پایه سرعت، فشار بالا و انتقال 
سریع از دفاع به حمله بازی می‌کند. استفاده 
از سیستم 2-4-4، با تکیه بر وینگرهای سریع، 

یکی از ویژگی‌های بارز این تیم است.
این تیم حتی در شرایطی که مالکیت توپ را در 
اختیار ندارد، احساس راحتی می‌کند و می‌تواند 
با ضدحملات سریع، حریفان را غافلگیر کند. 
چنین سبکی به‌ویژه مقابل تیم‌های صاحب 
توپ، می‌تواند به یک مزیت بزرگ تبدیل شود.

با این حال، چالش اصلی کانادا در این سبک، 
کاهش اشتباهات فردی است؛ اشتباهاتی که در 
دیدارهای اخیر، به‌ویژه در خط دفاع، بارها به 

ضرر این تیم تمام شده است.
 

ستاره‌ها و امیدهای گلزنی
در ترکیب کانادا، چند چهره کلیدی نقش 
تعیین‌کننده‌ای دارند. آلفونسو دیویس، کاپیتان 

تیم همچنان نماد کیفیت و سرعت در این تیم 
است. توانایی او در نفوذ از جناح چپ، یکی از 
مهم‌ترین ساح‌های هجومی کانادا محسوب 

. د می‌شو
در خط حمله، جاناتان دیوید مهم‌ترین امید 
گلزنی است. مهاجمی که پس از درخشش در 
لیل، حالا به یوونتوس پیوسته و با آمار گلزنی 
قابل توجه، بهترین گلزن تاریخ تیم ملی کانادا 
محسوب می‌شود. هوش تاکتیکی و قدرت 
جایگیری او، می‌تواند گره‌گشای بازی‌های سخت 
باشد. در کنار این دو، بازیکنانی مانند تاجون 
بوکانان با سرعت و جسارت، و مویزه بومبیتو در 
خط دفاع با قدرت فیزیکی بالا، نقش مهمی 
در ساختار تیم دارند. اما همچنان یک دغدغه 
وجود دارد: نبود یک مهاجم مکمل ثابت در 
کنار دیوید. رقابت میان بازیکنانی مانند لارین، 
جبیسون و اولواسِـــیی برای این جایگاه، یکی از 

چالش‌های اصلی کادر فنی است.
 

چالش‌ها و تصمیمات سرنوشت‌ساز
در فاصله کوتاه تا آغاز جام جهانی، مارش 
با تصمیمات مهمی مواجه است. از انتخاب 
مدافعان مرکزی قابل اعتماد گرفته تا یافتن 
جانشین مناسب برای بوکانان در صورت 
محرومیت یا مصدومیت. دیدارهای دوستانه 
اخیر نشان داده‌اند که برخی بازیکنان هنوز از 
ثبات لازم برخوردار نیستند و اشتباهات فردی 
می‌تواند به قیمت از دست رفتن امتیازات 
حیاتی تمام شود. از سوی دیگر، عمق ترکیب 
کانادا هنوز به سطح تیم‌های بزرگ نرسیده و این 
موضوع در تورنمنتی فشرده مانند جام جهانی، 

می‌تواند به یک نقطه ضعف تبدیل شود.
 

از رتبه ۱۲۰ جهان تا آستانه تحول
شاید مهم‌ترین نکته درباره کانادا، مسیر 
پیشرفت شگفت‌انگیز این تیم باشد. در 
سال ۲۰۱۷، این تیم در رتبه ۱۲۰ جهان قرار 
داشت و حتی برای پخش بازی‌هایش مجبور 
به پرداخت هزینه به شبکه‌های تلویزیونی 
بود اما سرمایه‌گذاری در فوتبال پایه و افزایش 
محبوبیت این ورزش در میان جوانان، اکنون 
به ثمر نشسته است. فوتبال در کانادا حتی از 
هاکی روی یخ نیز در میان نسل جوان مشارکت 
بیشتری دارد و این روند، آینده‌ای روشن را نوید 
می‌دهد. اکنون کانادا با بهترین رتبه تاریخ خود 
در رده‌بندی فیفا، در آستانه ایجاد یک تحول 
بزرگ در ورزش این کشور قرار دارد؛ تحولی که 
می‌تواند مشابه تأثیر میزبانی امریکا در جام 

جهانی ۱۹۹۴ باشد.
 

مأموریت تاریخی؛ نخستین پیروزی
برای تیم ملی کانادا در جام جهانی ۲۰۲۶، هدفی 
روشن‌تر از همیشه وجود دارد: کسب نخستین 
پیروزی تاریخ. اما این هدف، تنها یک عدد در 
جدول نیست بلکه نمادی از بلوغ یک پروژه 
فوتبالی است. کانادا دیگر تیمی نیست که 
حضورش در جام جهانی یک اتفاق باشد، بلکه 
تیمی است که می‌تواند معادلات را تغییر دهد.

اگر این تیم بتواند استعداد، سرعت و انرژی 
خود را با تمرکز و هوشمندی تاکتیکی ترکیب 
کند، نه‌تنها نخستین برد بلکه حتی صعود 
از گروه نیز دور از دسترس نخواهد بود. جام 
جهانی ۲۰۲۶ برای کانادا فقط یک تورنمنت 
نیست؛ فرصتی است برای اثبات اینکه یک تیم 
می‌تواند در کمتر از یک‌دهه، از حاشیه به متن 

فوتبال جهان برسد.

ایلیا بهزاد اول/  معمولاً در اکثر ورزش‌های 
مطرح و محبوب جهان وقتی پای صحبت 
از مدعی‌ها به میان می‌آید، نام کشور ایالات 
متحده امریکا به عنوان یکی از قطب‌های 
اصلی و مدعیان آن رشته به میان می‌آید به 
جز محبوب‌ترین ورزش جهان یعنی فوتبال. 
امریکایی‌ها سال‌هاست با وجود اینکه 
اول  ورزش  به  تبدیل  نتوانسته  فوتبال 
کشورشان شود و محبوبیتی حتی نزدیک به 
رشته‌هایی چون بسکتبال، فوتبال امریکایی 
و بیسبال داشته باشد، سودای ورود به جمع 
مدعیان جهانی را دارند و این بار در دومین 
میزبانی از جام جهانی پس از سال ۱۹۹۴، 
می‌خواهند با نسل جدیدی از ستارگان خود 
جای پای خود را در بین مدعیان همیشگی 
جام جهانی محکم کنند؛ چالشی که 
حتی در خانه، کمی برای یانکی‌های مغرور 

رؤیاپردازانه به نظر می‌رسد.
 

 خاطره خوش 2002
امریکا از جام جهانی ۱۹۹۰ به تناوب در تمامی 
دوره‌ها شرکت داشت تا اینکه این روند حضور 
متوالی در جام جهانی با ناکامی تاریخی و تلخ 
در صعود به جام جهانی ۲۰۱۸ به پایان رسید. 

در دوران مدرن، بهترین نتیجه امریکایی‌ها به 
جام جهانی ۲۰۰۲ برمی‌گردد؛ جایی که با لاندن 
داناوان جوان، امریکا به مرحله یک‌چهارم 
نهایی رسید و در این مرحله با درخشش الیور 
کان با یک گل مغلوب ژرمن‌ها شد‌ اما به طور 
کلی، بهترین رتبه‌ای که امریکا در تاریخ جام 
جهانی فوتبال مردان کسب کرده، سومی در 
اولین دوره رقابت‌ها یعنی جام جهانی ۱۹۳۰ 

اروگوئه است. 
از زمان میزبانی جام در سال ۱۹۹۴، امریکا در 
چهار دوره از شش دوره‌ای که در مسابقات 
حاضر بوده توانسته به مرحله حذفی صعود 

 . کند
از جمله دوره گذشته که پس از پیروزی مقابل 
ایران در سومین بازی مرحله گروهی با گل 
کریستین پولیشیچ، این تیم به مرحله یک 
هشتم نهایی رسید و در آنجا مقابل هلند تن 

به شکست داد.
  

سرمربی آشنا روی نیمکت امریکایی‌ها
 پس از آنکه گرگ برهالتر امریکایی در سال‌های 
اخیر نتوانست رضایت هواداران فوتبال در 
امریکا را جلب کند، فدراسیون فوتبال این 
کشور به سراغ یک چهره مطرح بین‌المللی 
یعنی مائوریسیو پوچتینو رفت و این سرمربی 
آرژانتینی پس از عملکرد نسبتاً موفق در فوتبال 
باشگاهی با اسپانیول، ساوتهمپتون، تاتنهام، 
پاری‌سن‌ژرمن و چلسی برای نخستین بار 
در جام جهانی روی نیمکت تیم ملی امریکا 

 . می‌نشیند
از زمان حضور پوچتینو روی نیمکت تیم ملی 
در سپتامبر ۲۰۲۴، او نتوانسته در لیگ ملت‌های 
کونکاکاف یا گلدکاپ به قهرمانی برسد اما او 
در یک پیش‌بینی جاه‌طلبانه با وجود نتایج 
سینوسی اخیر، گفته که می‌تواند امریکا را 

به نیمه‌نهایی جام جهانی در خانه برساند. 
او تا اینجا در ۲۵ بازی روی نیمکت امریکا 
۱۴ برد، ۲ تساوی و ۹ باخت را تجربه کرده و 
این چالش در جام جهانی مقابل سه تیم 
استرالیا، ترکیه و پاراگوئه، خاص‌ترین چالش 
دوران حرفه‌ای سرمربی‌ای خواهد بود که 
خود در جام جهانی ۲۰۰۲، سابقه حضور در جام 
جهانی به عنوان بازیکن تیم ملی آرژانتین را 

در کارنامه خود دارد.
 

چشم یک ملت به پولیشیچ
 نسل فعلی تیم ملی امریکا ستارگان مطرحی 
در لیگ‌های معتبر اروپایی دارد اما همچنان 
مثل جام جهانی ۲۰۲۲، هیچ بازیکنی در این 
کشور به گرد پای کریستین پولیشیچ، ستاره 
این روزهای میلان و سابق دورتموند و چلسی 

نمی‌رسد. 
هرچقدر هم که درباره اهمیت فلوریان بالوگان 
در خط حمله، کیفیت سرجینیو دست و 
رابینسون به عنوان مدافعان کناری و هوش 
بالای تایلر آدامز و وستون مک‌کنی در میانه 

زمین صحبت کنیم، امریکا زمانی به اوج 
می‌رسد که کریستین پولیشیچ در فرم 

فوق‌العاده خود باشد. 
پولیشیچ در جام جهانی قبلی با گلزنی مقابل 
ایران نشان داد که مرد بازی‌های بزرگ است 
و چه در پست ۱۰ بازی کند یا چه پوچتینو از او 
به عنوان یک وینگر استفاده کند، کلیدی‌ترین 

بازیکن امریکا خواهد بود.
 

امریکا چطور بازی می‌کند؟
 یانکی‌ها هنوز به یک سیستم مشخص 
زیر نظر مائوریسیو پوچتینو نرسیده‌اند و 
در ماه‌های اخیر آنها، مدل‌های مختلفی 
متحان  ا تیم  صلی  ا ترکیب  ی  برا  را 

کرده‌اند.
 پوچتینو اخیراً در امریکا از سیستم سه دفاعه 
استفاده کرده و در زمان مالکیت حریف، این 
تیم با چهار یا پنج بازیکن دفاعی در مقابل 
رقبا دفاع می‌کند و در زمان حمله، پوچتینو 
به کیفیت مدافعین کناری خود در حمله یعنی 
سرجینیو دست در سمت راست و آنتونین 

رابینسون در سمت چپ تکیه می‌کند.
  

یک تیم منفور
شاید امریکا یکی از منفورترین تیم‌های جام 
جهانی ۲۰۲۶ از نگاه جامعه بین‌المللی باشد؛ 
نه به خاطر بازیکنان یا سرمربی تیم، بلکه 
به دلیل سیاست‌های دولت این کشور در 
سال‌های اخیر که باعث شده کشور میزبان 
اصلی رقابت‌ها با فشارهای بین‌المللی زیادی 

باشد‌‌.  روبه‌رو 
چند ماه قبل از آنکه امریکا به همراه رژیم 
صهیونیستی یک حمله غیرقانونی را به 
ایران انجام دهد، جیانی اینفانتینو رئیس 
فیفا در یک شوی عجیب و غیرمنتظره در 
مراسم قرعه‌کشی جام جهانی ۲۰۲۶، جایزه 
من‌درآوردی صلح فیفا را به رئیس‌جمهوری 
امریکا اهدا کرد اما اقدامات رئیس‌جمهوری 
امریکا در این مدت به هر چیزی شبیه بوده 
به غیر از حافظ صلح. جالب اینکه برای 
اولین بار در تاریخ جام جهانی، مقام اصلی 
دولت یکی از کشورهای میزبان امنیت یکی 
تهدید  را  تیم‌های حاضر در مسابقات  از 
کرده و از سویی دیگر، سیاست‌های ضد 
مهاجرتی ترامپ علیه بسیاری از کشورهای 
هواداران  امنیت  مسابقات  در  حاضر 
 برای حضور در ورزشگاه‌ها را تهدید کرده 

است.
 همچنین قیمت بلیت‌ها در امریکا، بیش از 
هر جام جهانی دیگری تعیین شده و تا اینجا، 
باعث شده تا این جام هالیوودی، چندان با 
استقبال هواداران سنتی فوتبال که عادت 
به این سیاست‌زدگی‌های امریکایی ندارند 

مواجه نشود.
 هواداران فوتبال، چندان به این موضوع تا 
اینجا علاقه‌ای نشان نداده‌اند و نمی‌خواهند 
فوتبال رنگ و بوی ورزش‌های امریکایی را به 
خود بگیرد اما امریکا، میزبان ۷۸ بازی از ۱۰۴ 
بازی این جام خواهد بود و تمام بازی‌های 
حساس مرحله حذفی، به میزبانی امریکا 

برگزار خواهد شد. 
امریکایی که درست مانند ایران، دو بازی از سه 
بازی خود را در ورزشگاه سوفای لس‌آنجلس 
برگزار می‌کند و بازی دوم خود مقابل استرالیا 
را در ورزشگاه لومن فیلد سیاتل میزبانی 

خواهد کرد.
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